

再见2015,你好2016

□王菁琳

2015年剩下最后一天,现在的你脑海里是不是像放电影一样,从2015年初给自己定下的计划,到这一整年里做过的事情一幕幕出现。总结下来与往年一样有收获也有遗憾,有小确幸也有小烦恼,但终究这一年是平稳度过了。

和朋友聊天,当聊起时间这件事情时,大多在感慨

时光如梭,岁月飞逝。从离开校园踏上社会的一霎那,时间的指针似乎被调快了好多,从前感觉每一天都那么慢那么长,而今像极了小品里小沈阳说的那句“眼睛一睁一闭,一天就过去了。”在睁眼与闭眼之间这一年也就悄然过去了。

我们开始体会到成年人的那种焦虑,对感情,对家庭,对生活,对未来……要做的事情太多,而时间太

少。每天在各种身份角色上转换,对家人我们要做威严的父亲或温柔的母亲,对父母我们要做精神的支柱和乖巧的孩子,对伴侣我们要做家庭责任的分担者,对工作我们要做尽职尽责的员工……努力扮演好每一个角色,却渐渐忘记真实的自己。在这些角色里要求你是一个能解决一切问题的“Super Man”,你要坚强、勇敢、包容、勤奋、智

慧……其实在内心深处还是想要做那个爱玩游戏的小男生,爱臭美的小女孩罢了。

在平时,小编总是说外出游玩要呼朋唤友,携家带口才更有趣,但在这新旧交替的时刻,不妨只带上自己,一个人,一个陌生的地方,在这里你不再是谁,只属于你自己,只与自己对话,聆听内心的声音。好好说一句,2016,你好!



游情快递

欧乐堡举行农民工晚会

元旦前夕,在山东省坤河旅游开发有限公司演艺大厅上演了一场特殊的晚会,800余名常年奋战在项目建设一线的农民工朋友成为晚会上的“座上宾”,与泉城海洋极地世界与欧乐堡梦幻世界的演职人员共同度过了一个愉快的夜晚,感受到一份别样的冬日

温情。整场“农民工文艺晚会”以“共圆中国梦”为主题,22个演出节目全部由企业职工自编自演。演出气氛热烈,大家都乐在其中。

老家菏泽的农民工刘富源说:“每年过年的时候,公司都给我们这些回家的职工举办一场盛大的晚会,公司对我们的关心

我们都记在心中,干起活来一年到头都劲头十足”。家在河南的农民工马向前止不住激动的心情:“公司给我们提前发放了工资,明天还有专车送我们回家,心里除了感激还是感激。”

董事长李海锋说,坤河公司一直秉承“以人文本”的企业精

神,真正把农民工兄弟当成企业的建设者,去关心关爱他们的生活,从物质保障到精神关爱,让他们从心底里找到归属感和幸福感。今年精心编排了这台丰富多彩的文艺节目奉献给他们,让他们把公司的一份祝福,一份美好,带回家,与家人团聚。(贾鹏)

嘉华旅游邀您元旦

“齐汇千佛山,祈福贺年会”

为响应济南市旅游局“好客山东贺年会”活动,嘉华旅游将于2016年1月1日组织“齐汇千佛山,祈福贺年会”活动。参加此次活动,可凭入场券入园,嘉华旅游官网、各大门市均有售票。新年新愿望,一起到千佛山祈福吧!

1月1日上午10点30至11点,济南市旅游局将在千佛山正门牌坊广场举办“好客山东贺年会”启动仪式,嘉华旅游将携手此次活动,为游客提供“千人千佛山,祈福旺新年”优惠入场券。届时,嘉华旅游还将携手济南关爱智障服务中心、书法家协会进行由关爱中心的孩子们亲手制作的手工皂和由书法家创作的福字义卖活动,所卖款项将全部捐给关爱中心的孩子们。启动仪式结束后,前来参加活动的游客将会获得一份精美纪念品。

据了解,这将是济南市旅游局举办的第四届“好客山东贺年会”活动,也将是嘉华旅游第四次结合“好客山东贺年会”活动内容,组织千佛山祈福活动。前三次活动都取得圆满成功,这次活动也必将精彩纷呈。

2016年1月1日,跟随嘉华旅游一起去千佛山,为新的一年祈福求好运。

享受日本冲绳海洋暖冬

寒风刺骨,雾霾袭城,这个冬天变得无限漫长。去找一抹久违的蓝色吧!银座旅游·山东旅游有限公司推出“恋恋海风——日本冲绳海洋度假五日游”。让纯净的海风吹走寒冷,带走沉闷,还你一个充满活力的身心!

悠闲漫步冲绳海滩,蓝宝石光芒的海洋,美丽的珊瑚礁抚平每一位游客的疲倦。乘上游轮,出海与鲸鱼近距离接触,感受来自海洋的刺激。流连在樱花大道,看樱花烂漫,体味生之绚丽。残波岬,波之上神官,座喜味古城迹堪称自然与人文的完美结合,带你探寻岛国古典文化的神秘。此外,两天的自由活动,让您摆脱时间的局限,定制专属您的路线。

独家赠送的奥特莱斯之旅,尽享70多个人气名牌、高级名牌惊爆折扣;日本唯一的DFS免税店汇集了世界顶尖高级精品,High起来吧!阳光沙滩、琉球文化、多元魅力,尽在魅力冲绳,银座旅游等您一起出发! (宋晓阳)

净利润超亿元:清明上河园现象再析

12月28日,记者从国家文化产业示范基地、国家5A级旅游景区——开封清明上河园获悉,岁末将至,该园2015年经营净利润超亿元已成现实。这样一个骄人数字对河南旅游来说,无异是一声惊雷,让业界欢欣、振奋、鼓舞。“一个文化旅游企业,一年净利润超亿元,放眼全国来说,这也是凤毛麟角,少之又少的。这是一个非常靠前、了不起的经营业绩。”中国旅游研究院院长戴斌如是点评。

2015年,中国经济进入了新常态,各行各业大多从传统产业向高精尖新产业转型,实际上这也和国家目前倡导的供给侧结构性改革高度吻合。“那么,结合河南的文化现象,来审视河南的旅游,我们发现,目前河南旅游方兴未艾,风生水起,不仅发展空间巨大,而且消费释放

惊人。”开封清明上河园股份有限公司总经理周旭东剖析说。

前不久,中国主题公园研究第一人、广东中山大学旅游学院院长保刚教授,来到河南,走进了开封清明上河园,让他感觉到了两个未想到:一是河南通过传统文化,打造出这么好的一个主题景区没想到,置身园内,让游客快节奏的生活变得舒缓,紧张的内心随着景区的游览变得释然;二是清明上河园的成功经营,让他对中国主题公园的分布有了新的认识。过去他认为中国的主题景区太单一,用传统文化打造的景区太少了,而且这些景区大多都没有北过长江,而清明上河园的风生水起却让人眼前一亮,它不仅改变了中国主题景区的分布格局,而且在三、四线的城市经营的如此成功让人对传统文化创新充满信心。

2012年之后,清明上河园开始了战略性的经营转型,提出了把清明上河园景区建设成国家精品景区,把《大宋·东京梦华》打造成国家的精品演艺,对游客提供的旅游产品进行了全方位的升级、转型和精品化铸造。特别是《岳飞枪挑小梁王》、《大宋·东京保卫战》等精品剧目的推出,使得大型剧目震撼化;同时,对《汴河漕运》、《梁山好汉劫囚车》等剧目进行情景设计,使得中型剧目精品化;加之对《清明上河图》中如行脚僧、冰糖葫芦、挑担、卖柴、小乞丐等诸多场景的再现,使得小型剧目景观化,从而使整个景区充满了浓郁的大宋民俗风情和大宋京都的恢弘气势。

2015年,不管是春节期间大宋·年民俗文化节游人如织,还是春和景明时节清明文化节的有力打

造,不管是大宋端午文化周两岸三地的精品诗会,还是暑期消夏纳凉《大宋·东京梦华》之夜的火爆,抑或是中国抗战胜利七十周年对抗战老兵的致敬,还是金秋菊花文化节主会场的精心塑造,无不体现出清明上河园人作为旅游人在春夏秋冬四季之中的勤奋耕耘。

我们走进清明上河园,徜徉在古色古香的街景之中,扑面而来的是宋风宋韵,人们在不经意间触摸了、感受了中国传统文化的魅力。特别是晚间推出的《大宋·东京梦华》实景演出,恍若如梦,美轮美奂,让游客对清明上河园对古都开封有了更深的认识和更多的感情,提升了游客的满意度,更增加了他们对景区的口碑;有了美誉度,也就注定了清明上河园2015年一天最多接待七万余名游客不再是传奇。

中国的经济在转型,清明上河园人相信,机会永远都是垂青有所准备的人。作为国家文化产业示范基地和华夏文明重要传承创新区的清明上河园,只有通过不断地完善产品,不断地丰富景区内涵,不断地提升景区服务品质,通过精品化来塑造品牌,才能强化景区对区域客源市场的辐射和带动,才能实现中原文化的创新与引领。

2015年的清明上河园,即将画上让人惊叹的句号。它的未来,让人充满了期待。2016年,清明上河园将以“文化+”战略为引领,加快上市的步伐,迈入资本市场,整合中原丰富的、浩瀚的文化资源,加快三期项目论证与建设,为游客打造更好、更丰富的文化旅游产品,推进开封,乃至河南旅游升级和转型,让中原旅游更好地走向世界!

金象山滑雪场

滑雪赏冰雕

金象山大型冰雕馆 “冰”临泉城

滑雪热线: 0531-88345999 400-666-0962

官方网站: www.jinxiangshan.com
 公交线路: 65路公交车商家下车即到
 地址: 山东·济南·仲宫·商家
 自驾路线: 济南103省道南行至仲宫大桥向东8KM即到